

МОЗГОВИЙ ОЛЕКСАНДР ВСЕВОЛОДОВИЧ

(10.12.1948 – 27.12.2019)



27 грудня 2019 р. пішов з життя Олександр Всеволодович Мозговий – віце-президент Українського товариства неруйнівного контролю та технічної діагностики, директор Придніпровського атестаційного центру неруйнівного контролю, засновник і керівник Науково-виробничого підприємства «Машинобудування», один із найавторитетніших фахівців України в області НК.

Протягом багатьох років О.В. Мозговий працював в Українському НДІ технології машинобудування. Під його керівництвом були розроблені та впроваджені нові прилади і автоматизовані системи НК великогабаритних виробів відповідального призначення з полімерних і композиційних матеріалів. Пізніше він заснував і очолив Науково-виробниче підприємство «Машинобудування», – одне з провідних в Україні з розробки та постачання засобів НК і ТД.

У 1995 р. він разом з групою однодумців заснував на базі УкрНДІТМ, ТОВ «Придніпровський АЦНК ТД», який очолював з 1998 р. У період його керівництва, завдяки працьовитості, вимогливості до себе та співробітників, ТОВ «Придніпровський АЦНК ТД» став одним із провідних центрів України з підготовки та атестації фахівців з неруйнівного контролю.

Багато років О.В. Мозговий викладав на кафедрі радіоелектронної автоматики фізико-технічного факультету Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара. Він був одним із організаторів нової спеціальності з підготовки інженерів у ДНУ – «Прилади і системи НК». Викладаючи там лекції з методів НК, Олександр Всеволодовичу вдавалося прищепити любов і величезний інтерес до неруйнівного контролю не одному поколінню студентів. Завдяки йому світ НК поповнився величезною кількістю висококласних фахівців, які успішно працюють на підприємствах України.

Він з великим ентузіазмом займався науковою роботою, вирішував прикладні завдання з просування передових технологій НК на підприємствах провідних промислових галузей України – атомної

та теплової енергетики, металургії, нафтовидобувної галузі та ін. Будь-яку проблему, що його цікавила, Олександр Всеволодович досконально вивчав і з неймовірним завзяттям вирішував її. В останні роки багато уваги він приділяв вивченню питання магнітної пам'яті металу та контролю напружено-деформованого стану об'єктів і споруд.

О.В. Мозговий був співавтором двох монографій («Обробка інформації в приборах і системах НК» та «Математична дефектоскопія»), автором і співавтором великої кількості статей і доповідей з вирішення важливих питань НК.

Довгі роки будучи віце-президентом Українського товариства неруйнівного контролю та технічної діагностики, Олександр Всеволодович з величезним ентузіазмом вів роботу, спрямовану на посилення ролі Товариства у просуванні нових технологій та приладів у найважливіші промислові галузі України, об'єднання фахівців, зайнятих в області НК для взаємного обміну знаннями та досвідом.

Протягом багатьох років Олександр Всеволодович був натхненником і провідним організатором наукової програми щорічної міжнародної конференції «Сучасні методи та засоби НК і ТД», яка отримала заслужену популярність у фахівців з України та з-за кордону.

Олександра Всеволодовича знали як доброго, щирого та чуйного друга, який володів неймовірною життєвою силою та невичерпною енергією. Поруч з ним завжди було цікаво жити та працювати. Він був дуже відкрита людина, готова прийти на допомогу в будь-якій ситуації. Свій колектив, своїх колег він завжди сприймав як сім'ю, яка робить одну велику спільну справу.

Від імені всієї дефектоскопічної спільноти України та колег з інших країн висловлюємо найщиріші співчуття родині Олександра Всеволодовича.

*Правління Українського товариства НКТД
Колектив Придніпровського АЦНК ТД
Викладачі та студенти ДНУ ім. О. Гончара*